Cwybywd N 13
<L Ywnwywnnipjwtu 2014 pywlwuh

hnljinbdptiph 30-h N 1241

- U npnadwu

LU18rusnh8hLLrh UhruNU UL <hahLhy LNAMUUShYLENE

Uuunwjht hwybjnudip
(E nwuhsp)

Uuunwdpbpp

UWnwybjwaqnyu

dwlwpnwyp
Upbkppnid

Uuwwpwwd (E951)

Ny wiynhnjwihtu pdwtiihputin gpuyht
hhdpny pnipwybnwgyws, hjnyeny
pdwtihpubin, ubyunwnubn,
hjnipwwpniiwynn pdwtihputin, Yueh W
Ywplwdpbnph hhdpny pdwthpubin
wnwug 2wpwnh wybjugdwu Ywd gudp
Ywinphwywunipjwdp

600 dg/yq

Nhubpunutp pnipuybinwgywsd opwyht
hhdpny, hwgwhwwnhlwjhu, dpgquyhu,
pwuowpbinbuwhu, Ywpuwihu, dwhu L
dwpwwjihtu hhdpny' wnwug 2wpwph
wybwgdwu Ywd gwdn
Ywinphwywunipjwdp

1g/4q

« Uutybp», pnipwybinugyws,
ogwnwagnnddwt hwdwp wwinpwunh
thwebpwynpywd snp hwibkidnituputip

oujwyh U pulynyqubiph hhdpny

500 dg/lyg

<pnwytinkuwiht wpunwnpwup wnwug
owpwnh wybijwugdwu

1g/4q

<pnwytinkuwiht wpunwnpwup wnwug
owpwnh wybugdwu Ywd gusn
Ywinppwywuniejwdp’
oujwjh hphdpn,
spiph, Ywlwnih hhdpny

2 q/yq
29/4q

Ywlwnih, Ywpuwdpebnph,
Gupuwdptinph, sptiph hhdpny uwpbintip
ubunyhsubph hwdwp

1a/yq

Uwuwnwl wnwug 2wpwph wybjugdwu

5,5 q/yq

TNunwwnwy (pwgh utipnigpwjhtipg b
Ywptwjhuhg), dnquyht uwnnyg’
wnwug 2wpwnh wybjugdwu Ywd gudn
Ywinphwywunipjwdp

800 ug/lyq

Ungtin ywhwdnugywsd
wwuwnbipwgywd wnwug swpwnh
wybwgdwu Ywd gwdp
Ywinphwywunipjwdp

1g/4q

gwon Ywnphwywuntpjwdp obdbip,
dnipwpw, nnunnn, dwpdbjwn

1g/4q

Ungtinh L pwuowntintup
Ybpwdawlydwu debnputip gwdn
Ywinphwywunipjwdp

1a/4q

Unpqwht b pwuswnbinkuwhu
pungpuieprywiht wpbubipyubn

300 ug/yg




350 dg/lyg

Unnwbip, dwjnubtiqutin, dwuwubju,

dwuptigywé dnjwpnnp

Lwngnpwperywihu wptutipdubp dyhg,

aJwu dwphuwnhg,
fubigqbintwltipuinhg,
thuthywdnpebiphg

300 dg/yg

“thbwnhy uutunh hwdwp wdnpniu

hwgwpnyytinku W wipwyhu
hpniowytintu

1,7 q/llq

hwgwhwunhlwjhuutiphg utunuwjhu
wwpniuwyniejwdp Ywd utunuwihu

wwpniuwynyejwdp wnwug gwpwnh

2np bwfuwbdwotip
phltinh 15%-hg wybih
Rhithh 20%-hg ny wwlwu

wybwgdwu Ywd gwdn
Ywinphwywunipjwdp

1g/4q

Uwnipubip guwdp Ywinphwlwunyesjwdp

110 dg/|

Fuudnph b twudh uhnp

600 Ug/|

Uynhnjwyhts fudhspubin uwhpunh 15
odwy.%-hg gqudn wwnpniuwyniejwdp

600 Ug/|

Fudhgpubip, npnup wwpniwwynw Gu ng
wynhnjwih pdwtihutiph U quiptignh

Ywd ghtnt [hlnpwonuyht
wpwnwnpwuph fuwnunipnubip

600 ug/|

Ny wynhnjwihu qupbignip Yud uwhpinh

wwpniuwyniejwdp; hwwntly qupbionh

1,2 dwy%-hg wwlwu

wyj| wnbkuwyubip

600 Ug/|

6 a/lq

pwndwgunn) dwup Ynupbnubip (hwptin)

2njuwgnighs (Quswnniejniup

wnwug owpwlh wybjwgdwu

Suwpbionip gudp Ywinphwlwunisjwdp

25 Ug/|

Thtiwnhy dptinp, wyn pYnwW” dwpduh
pwsop ujwgtigubijnt hwdwp

800 ug/lq

Uuunwdebippnu YEuuwpwuwlwu
wlwnhy hwybnuiubip

hGnnwy

600 Ug/yq

whun

2 9/yq

yhwnwdhuutip U hwupwjht ujnyetin
oownwlubiph Ywd dwdynn hwpbiph
wnbupny

5,5 9/lq

350 ug U8/|

Uuwwpuwd-wgbunybwih wn (E 962)
wnwybijwagnyu dwywpnwyp pun
wwpniuwynipjwup debppnid’
Ywiphnwih wgbuny$widh (US3)
wuwwnpwwdh (Uu)
(wuwwpnwd-wgbuny$wd wnh (E962)
wnwybjwagnyu dwlwpnwyp uwhdwudwsd £ pun
dptipputipnd wuwwpwnwdh (Uu) Yud
wgbuny$wd Yuihnudh (US)
wwpniuwynipjwu;utunwdebnph

Ny wiynhnjwihtu pdwtiihputip opuyht
hhdpny pnipwytitnugyws, pdwbhpubp
hjniyeny, ublwnwnubp,
hjnipwwpniiwynn pdwtihputip, Yueh W

Ywplwdpbnph hhdpny pdwtihpubin
wnwug 2wpwph wybjugdwu Ywd gudp
Ywinphwywunipjwdp

Nhubpunutp pnipuybinugywsd opwyht

350 ug U8/uyg

hhdpny, hwgwhwwnhlwjhu, dpgquyhu,

wpuwnpnieiniund dkuwl wuwywpunwd-

pwuswpbtinbuwhu, Ywpuwjhu, &wihu b




wgbun$wdh wnh (E962) Ywd wyn wnp
hwdwygwsd wuwwpunwdh (E951) Wywd
Yuihnuwih wgbuny$wdh (E950) htiin wnwudhu
pwngpwgnighsubinh (E950 W/ywd E951)
wnwybjwagnyu dwlwpnwyp swhwnp £
gbnwquugh YuunuwYwpgbpny uwhdwujwd
dtdnipniuutipp)

dwpwwjihu hhdpny' wnwug 2wpwph
wybwgdwu Ywd gwdn

Ywinphwwuntpjwdp

«Uukybp»,pnipuybinuigyws,
ogunwagnnddwt hwdwp wwinpwunh
thwebpwynpywd snp hwdbkidnituputip

oujwyh U pulynyqubiph hhdpny

500 dq U3/yq

pnipwytinkuwiht wpunwnpwup wnwug
owpwnh wybjwgdwu

500 dq U3/yq

<pniwytinkuwiht wpunwnpwup wnwug
owpwnh wybjwgdwu Ywd gwdp
Ywinppwywuniejwdp’

oujwjh hhdpnd, 1q U3/Yq
spGpp, Yuhuwngh hpdpny 500 uq US/yq
Uwntintp ubunyhsutiph hwdwp, 1q Uu/yg
Ywlwnyh, Ywpuwdpbinph,
Gwpuwdptinph, sptiph hhdpny
Uwuwnwl wnwug 2wpwph wybjugdwu 2 g U8/yg

TNunuwnwy (pwgh utipnigpwjhtipg b
Ywptwjhuhg), dnquyht uwnnyg’
wnwug 2wpwnh wybjugdwu Ywd gudn
Yuwinphwlwuntpjwdp

800 Ug Uu/yg

Ungtin ywhwdnugywsd
wwuwnbpwgywsd wnwug wpwnph
wybwgdwu Ywd gwdn
Ywinphwwunipjwdp

350 ug U8/yg

Swdn Ywinphwlwunyejwdp Gdtip,
dnipwpw, nnunnn, dwpdbjwn

1q Uu/yg

Ungtinh L pwuowntintup
Ybpwdawlydwu debnputip gwdn
Ywinphwywunipjwdp

350 ug U8/uyg

Unpqwjht b pwuswnbinkuwhu
pungnuiepeywiht wpbubpyubn

200 g US/4q

Unnwubip, dwjnubtiqubip, dwuwubn,
dwuptigywé dnjwpnnp

350 ug Uu/yg

Lwngpwpepywiht wptutipdutip dyhg,
aJwu dwphuwnhg,
fubigqbintwltipuiphg,
thwihywdnpebinhg

200 ug U8/yg

2np bwfuwbdwotip
hwgwhwunhlwjhuutiphg utunuwjhu
phItinh 15%-hg wybih
wwpniuwyniejwdp Ywd utunuwhu
Rhithh 20%-hg ny wwlwu
wwnpniuwynyejwdp wnwug swpwnh
wybwgdwu Ywd gwdn
Ywinphwwuntpjwdp

1q Uu/yg

Uwnipubip guwdp Ywinphwlwunyesjwdp

110 ug Uu/|

Fuudnph b twudh uhnp

350 uq U8/|

Uynhnjwyhts fudhspubin uwhpunh 15
owy.%-hg gudn wwnpniuwyniejwdp

350 ug U8/|




Fudhgputip, npnup wwpniwwynw Gu ng
wynhnjwih pdwbihutiph U quiptignh
Ywd ghtnt (hlnpwonuyht
wpwnwnpwuph fuwnunipnubip

350 uqg U8/|

Ny wiynhnjwihtu qupbignip Yud uwhpinh
1,2 dwy%-hg wywywu
wwpniuwyniejwdp; hwwntly qupbionh
wj| mbuwlyubp

350 ug U8/|

2njuwgnighs (Quswnniejniup
pwndwgunn) dwup Ynudptinnubp (hwpbp)
wnwug owpwblh wybjwgdwu

2,5q U3/Yq

Supbonip gquop Yuinphwwuniejwdp

25 dg Uu/|

“thGwnhy uuunh hwdwp wdnpniug
hwnwpnyytntu W wipwhu
hpniowytintu

1q U3/Yyq

Thtinhy dptinp, wyn pYnwW” dwpduh
pw2p ujwgbigutint hwdwp

450 uqg U8/uyg

Uuunwdebippnu YEuuwpwuwlwu
wlwnhy hwybinuiubip

hGnniy

350 uq U8/uyg

whun

500 dq U3/yq

yhwnwdhuubip b hwupwjhu ujnebp
opwpwlubph Ywd dwdynn hwpbiph
wnbupny

2q U8/yg

Ywihndh wgbiuny$wd (E 950)

Ny wiynhnjwihtu pdwtiihputip gpuwyht
hhdpny pnipwytitnugyws, pdwbhpubp
hjnieny, ubwwputin,
hjnipwwipniiwynn pdwtihputin, Yueh W
Ywplwdpbnph hhdpny pdwtihpubin
wnwug 2wpwph wybjugdwu Ywd gudp
Ywinphwywunipjwdp

350 dg/yq

Nhubpunutp pnipuybinwugywsd opwyht
hhdpny, hwgwhwwnhlwjhtu, dpquyhu,
pwuowpbinbuwhu, Ywpuwihu, dwhu L
dwpwwhu hhdpny' wnwug wpwph
wybwgdwu Ywd gwdn
Ywinphwywunipjwdp

350 dg/yq

«Uubybp», pnipuybinugyws,
ogwnwagnnddwl hwdwp wwinpwunh
thwebpwynpywd snp hwibkidnituputip

oujwyh U pulynyqubiph hhdpny

350 dg/yq

<pnipwytinkuwiht wpunwnpwup wnwug
owpwnh wybijwugdwu

500 dg/lyg

<pniwytinkuwiht wpunwnpwup wnwug
owpwnh wybugdwu Ywd gusn
Ywinppwywuniejwdp’
oujwjh hphdpn,
sniph, Ywlwnyh hhdpny

1 g/yq
500 ug/yq

Uwnbintip utunyhgubiph hwdwp,
Yulwnjh, Ywpuwdpbnph,
Sdwpwwdptipph, sptiph hhdpny

1a/4q




Uwuwnwl wnwug 2wpwph wybjwgdwu

2 9/lq

TNunwwnwy (pwgh utipnigpwjhtipg b
Ywptwjhuhg), dnquyht uwnnyg’
wnwug 2wpwnh wybjugdwu Ywd gwdn
Ywinphwywunipjwdp

800 dg/yqg

Ungtin ywhwdnugywsd
wwuwnbipwgywd wnwug pwpwnh
wybwgdwu Ywd gwdn
Ywinphwwuntpjwdp

350 dg/lyg

gwdn Ywnphwywuntpjwdp obdbip,
dnipwpw, nnunnn, dwpdbjwn

1a/yq

Ungtinph L pwuowntintup
Ybpwdawlydwu debnputip gwdn
Yuwinphwwuntpjwdp

350 dg/yq

Unpqwjht b pwuswnbinkuwhu
pungpuieprywiht wpbubipyubn

200 dq/yg

Unnwubip, dwjnubtiqubip, dwuwubn,
dwupbigywé dnwpnnp

350 dg/yq

Lwngpwperywiht wptutipdutp dyhg,
aJwu dwphuwnhg,
futigginmuwytipwbiphg,
thwihywdnppbiphg

200 dq/yg

“thGwnhy uuunh hwdwp wdnpniug
hwnwpnyytntu W wipwhu
hpnwybtintu

1a/yq

2np uwfuwbdwotip
hwgwhwunhlwjhuutiphg utunuwhu
phltinh 15%-hg wybih
wwpniuwyniejwdp Ywd utunuwhu
Rhithh 20%-hg ny wwlwu
wwpniuwynyejwdp wnwug gwpwnh
wybwgdwu Ywd gwdn
Ywinphwywunipjwdp

1,2 q/yq

Uwntpubip gwdn Yuinphwlwunyejwdp

110 dg/

Fuudnph U tmwudh uhnp

350 dg/|

Uynhnjwyhts fudhspubin uwhpunh 15
owy.%-hg gudn wywnpniuwyniejwdp

350 dg/lyg

Fudhgpubip, npnup wwpniwwynw Gu ng
wynhnjwih pdwbihutiph U quiptignh
Ywd ghtnt [hlnpwonwyht
wpwnwnpwuph fuwnunipnubip

350 dg/yq

Ny wiynhnjwihtu qunbignip Yud uwhpinh
1,2 dwy%-hg wywlywu
wwpniuwyniejwdp; hwwntly qupbionh
wj| mbuwlyubp

350 dg/|

2njuwgnighs (Quswnniejniup
pwndwgunn) dwup Ynudptinubp (hwpbp)
wnwug owpwblh wybjwgdwu

2,59/4yq




Ywdihutip L tingyniphljubip wnwug

2wpwinh wybjugdwt wwnwwnwyh
hwdwp

2 9/yq

Swdp Yuinphwwunigjwdp Ynudbnubip 500 dg/yg
hwpbph nbupny
Suwinbionip gudn Ywinphwlwunigjwdp 25 dg/|
Unnwtbip, dwjnubiq, dwuwubfu. 350 dg/lyg
dwuptigywé dnjwpnny
“thGwnhy dpbipp, win eYnw dwpdup 450 dg/yq

pwsop ujwgtigubijnt hwdwp

Utunwdptppnud Yauuwpwuwlwu wywnhy hwybinwubp

htnnwy 350 dg/lyg
whtn 500 dg/yq
yhwnwdhuutip b hwupwjht ujnyetin 2 q/yq
oownwlubiph Ywd dwdynn hwpbiph
wnbupny
Pwqdwwndwjhu uyhpwnbp® wnhnjubp Nhubpunubp b udwuwwnbuwy Stfuuhywywu
dwiinhwin b Jwyinhuinwiht opwipwy debipputin, pnipwybtitnugywd opwjhu hpwhwugh u
(E965), hhdpny, Ywpeh U Yuwrluwdpbnpph hwdwdéawju
hgndwiinhwn (E953), hhdpnd,dpgbiph U pwugwpkinkuh
dwuuhw (E941), Ybpwdowydwu debinph hhdpnd,
unpphuwn (E420), hwgwhwuwnhYuwhu, dqujht b dwpwwyhu
puhihwn (E967), hhdpny" wnwug pwpwnph wybijwgdwu
[wywhwn (E966), Ywd gudp Yuinphwwunipjwdp
Ephuphwn (E968) 2np twfuwbwsobp Stfuuhywywu
hwgwhwuwnhlwjphuutiph ytpwdawydwu hpwhwugh u
wpuwnpwuph hhdpny wnwug gwpwph hwdwaw)u
wybwgdwu Ywd gwdp
Ywinphwywunipjwdp
Munwwnuwy (pwgh ubipnigpwihpg b Stuthywlywu
Ywpuwjhuhg), dpqwjht uwnnyg’ hpwhwugh u
wnwug 2wpwph wybjugdwu Ywd gudp hwdwdéawju
Ywinphwywunipjwdp
2btd, dnipwpw, dwpdbjwn, nnunnnwhu Stfuuhywywu
wpuwnpwup gwpwpny stwpwyyuwd hpwhwugh u
dpgtip, debipp dpgbinhg (pwgwnnyejwdp hwdwdéawju
dpquhjnuyawiht hhdpny pdwbhpubiph
wwwnpwuwndwi hwdwp
Uwfuwwnbujwdubinh)” wnwug 2wpwph
wybwgdwu Ywd gwdp
Ywinphwywunipjwdp
<pniuytinkuwiht wpunwnpwup Stfuuhywywu
ynudbiinubip, wyn pyYnd* Yupwdb) hpwhwugh u
Ywlwn dpbipputip’ wnwug 2wpwnph hwdwdéawju
wybjwgdwu
pnipwytinbuwihu wpunwnpwup spkiph Stfuuhywywu
U oujwyh hpdpny wnwug 2wpwnh hpwhwugh u




wybwgdwu Ywd gwdp hwdwdéawju
Ywinphwywuntejwdp
Udnpntug hwnwpnyybintu W wipwyhu Stfuuhywywu
hpnpwlbntu” wnwug 2wpwph hpwhwugh u
wybwgdwu Ywd gwdp hwdwdéawju
Ywinphwywunipjwdp
Uwuwnwy Stfuuhywywu
hpwhwugh u
hwiwdwju
Unnwtbip, dwjnubiqubin, dJwuwubfu, Stfuuhywywu
dwuptigywé dnywpnnp hpwhwugh u
hwiwdwju
THhbiwnhy utunwdebpp W Stfuuhywywu
YEuuwpwuwywu wywnhy hwybinidubp hpwhwugh u
whun hwdwdédwju
Ltingbuwtiphnht tipyhhnpnhwiynt Ny wiynhnjwiht pdwtiihputip opuyht 30 da/yq
(E 959) hhdpny pnipwybinwgyws, pdwbihpubip
hjnieny, ublunwnubn,
hjnipwwpniuwynn pdwbhpubn,
pdwbhpubin Yweh b Ywpuwdebipph
hhdpny" wnwug pwpwnph wybjwgdwu
Ywd gudp Yuinphwwunipjwdp
Nhubpunutp pnipuybinugywsd opwyht 50 dg/yq
hhdpny, hwgwhwwnhlwyhu, dpgwjht,
pwugwptinbuwhu, Ywpuwjhu, &wihtu W
dwpwwhu hhdpny' wnwug wpwph
wybwgdwu Ywd gwdp
Ywinphwywunipjwdp
«Uutiytip» ,pnipwybnwugyus, 50 dg/yq
ogwnwagnnddwt hwdwp wwnpwuwnh
thwebpwynpywd snp hwdbkidnituputip
oujwyh U puynyqubiph hhdpny
<pnipwytinkuwiht wpunwnpwup wnwug 100 dg/yq
owpwnh wybijwgdwu
<pniwytinkuwihtu wpunwnpwup wnwug
owpwnh wybjwgdwu Ywd gusn
Ywinphwywunipjwdp’
oujwjh hhdpndy, 150 dg/yq
sptiph, Ywwnjh hhdpny 100 Ug/yq
Uwntintp ubunyhsubph hwdwp, 50 dg/lyq
Ywlwnyh, Yweuwdrebinph,
Gwpwwdplinph, sptiph hhupny
Uwuwnwl wnwug 2wpwnph wybjwgdwu 400 dg/yqg
2njuwgnighs (Quswnniejniup 400 ug/yq
pwndwgunn) dwup Ynupbnubp (hwptin)
wnwug 2wpwlh wybjwgdwu
Munwwnuwy (pwgh ubipnigpwihpg b 50 dq/yq

Ywptwihuhg), dnquyht uwnnyg’
wnwug 2wpwph wybjugdwu Ywd gudp

Ywinphwywunipjwdp




Ungtin ywhwdnugywsd U
wwuwnbipwgywd wnwug pwpwnh
wybwgdwu Ywd gwdp
Ywinphwywunipjwdp

50 dg/yq

Swdn Ywnphwlwunigjwdp obdbn,
dnipwpw, nnunnn, dwpdbjwn

50 dg/lyg

Ungtinph L pwuowntintiup
Ybpwdawlydwu debnputin gwdn
Ywinphwywunipjwdp

50 dg/yq

Unpqwjht b pwuswnbinkuwhu
pungnuiepeywiht wpbubipyubn

100 dg/yqg

Lwngpwperywiht wptutipdutp dyhg,
ajwu dwphuwnhg,
fubiggtinmuwytpwtiphg,
thwihywdnppbiphg

30 dg/lq

“thGwnhy uuunh hwdwp wdnpniug
hwnwpnyytinku W wipwhu
hpnwybtintu

150 ug/yg

2np bwfuwbdwobip
hwgwhwunhlwjhuutiphg utunuwjhu
phltinh 15%-hg wybih
wwpniuwynijwdp Ywd uuunwihu
Rhithh 20%-hg ny wwlwu
wwpniuwynyejwdp wnwug swpwnh
wybwgdwu Ywd gwdp
Ywinphwywunipjwdp

50 dg/yq

Uwntpubip gwdn Yuinphwlwunyejwdp

50 dg/lyg

Fuudnph U tmwudh uhnp

20 ug/|

Uynhnjwyhts fudhgpubin uwhpwnh 15
owy.%-hg gudn wwnpniuwyniejwdp

30 dg/lq

Fudhgpubip, npnup wwpniwwynw Gu ng
wynhnjwih pdwbihutiph b quiptignh
Ywd ghtnt [hlnpwonuyh
wpwnwnpwuph fuwnunipnubip

30 dg/yg

Ny wiynhnjwiht qupbignip Yud uwhpinh
1,2 dwy%-hg wwlywu
wwpniuwynyejwdp; hwwnnwy qupbionh
wj| wnbuwyubip

10 Ug/|

Jdwdputip b tngjniphlubip wnwug

2wpwinh wybjwugdwt wwnwwnwyh
hwdwp

50 dg/yq

Sunbonip guodp Yuinphwywuniejwdp

10 dq/yq

Unnwtbip, dwjnubiqubin, dJwuwubfu,
dwuptigywé dnywpnnp

50 dg/yq

Tthbwnhy drtipp, win pYnud dwpdup
pwsop ujwgbigutijnt hwdwp

100 dg/yq




Uuunwdebippnu YEuuwpwuwlwu
wlwnhy hwybinuiubip

hGnnwy

50 dg/yq

whun

100 dg/yq

yhwnwdhuutip U hwupwjht ujnyetin
opwpwlubph Ywd dwdynn hwpbiph
wbupny

400 dg/yg

Lbnunwd (E 961)

Ny wiynhnjwihtu pdwtiihputip gpuwyht
hhdpny pnipwytitnugyws, pdwbhpubp
hjnieny, ubwwputin,
hjnipwwpniuwynn pdwbhpubn,
pdwbhpubn Yweh b Ywpuwdebinph
hhdpny" wnwug pwpwnh wybijwugdwu
Yuwd gwdp Yuinphwywunipjwdp

20 ug/yg

Nubpunutp pnipuybinugywsd opwyht
hhdpny, hwgwhwwnhlwyhtu, dpgwjht,
pwuowpbinbuwhu, Ywpuwihu, dwhu L
dwpwwhu hhdpny' wnwug wpwph
wybwgdwu Ywd gwdp
Ywinphwwuntpjwdp

32 dg/yq

«Uwublbp», pnipwybinwugyws,
ogunwagnnddwt hwdwp wwwnpwuwnh
thwebpwynpywd snp hwdbkidniuputip

oujwyh U pulynyqubiph hhdpny

18 dg/yq

Swdp Yuinphwywunigjwdp Ynudbnubip
hwpbph nbupny

15 dg/lyg

<pnipwytinkuwiht wpunwnpwup wnwug
owpwnh wybijwgdwu

32 dg/yq

<pniwytinkuwiht wpunwnpwup wnwug
owpwnh wybjwgdwu Ywd gwdp
Ywinppwywuniejwdp’
oujwyh hhdpnd,
spiph, Ywlwnih hhdpny

65 Ug/lqg
65 Ua/yq

Uwntintp ubunyhsubph hwdwp,
Yulwnjh, Yupuwdpbtnph,
dwpwwdptipph, sptiph hhdpny

32 dg/yq

Uwuwnwl wnwug 2wpwph wybjwgdwu

250 ug/yq

TNunwwnwy (pwgh utipnigpwjhtipg b
Ywptwihuhg), dnquyht uwnnyg’
wnwug 2wpwnh wybjwgdwu Ywd gudp
Yuwinphwwuntpjwdp

26 dg/yg

Jdwdputip b tngjniphlubip wnwug

2wpuwinh wybjwugdwt wwnwwnwyh
hwdwp

60 Ua/lg

Ungtin ywhwdnugywsd U
wwuwnbipwgywd wnwug pwpwnh
wybjwgdwu Ywd gwdp

32 dg/yq




Ywinphwywuntejwdp

Swdn Ywnphwlwunigjwdp obdbn,
dnipwpw, nnunnn, dwpdbjwn

32 dg/yq

Ungtinh L pwuowntintup
Ybpwdawlydwu debnputin gwdn
Ywinphwywunipjwdp

32 dg/yq

Unpqwht b pwuswnbinkuwhu
pungpuiepeywiht wpbubpyubn

10 dq/yq

Unnwbip, dwjnubiq, dwdwubifu.
dwupbigywd dnjwpnny

12 dg/yq

Lwngpwpepywiht wptutipdutin dyhg,
aJwu dwphuwnhg,
fubiggintwltipwtiphg,
thwihlwidnpebiphg

10 dq/yq

2np bwfuwbdwobip
hwgwhwunhlwjhuutiphg utunuwjhu
phItinh 15%-hg wybih
wwpniuwynijwdp Ywd uuunwihu
Rhithh 20%-hg ny wwlwu
wwpniuwynyejwdp wnwug gwpwnh
wybwgdwu Ywd gwdp
Ywinphwywunipjwdp

32 dg/lyq

Uwntpubip gwdn Yuinphwlwuniejwdp

5 da/yq

Uynhnjwyhts fudhgpubin uwhpunh 15
owy.%-hg gudn wwpniuwyniejwdp

20 dg/|

Fuudnph U tmwudh uhnp

20 dg/|

Fudhgputip, npnup wwpniwwynw Gu ng
wynhnjwih pdwtihutiph b quiptignh
Ywd ghtnt [hlnpwonuyh
wpwnwnpwuph fuwnunipnubip

20 ug/|

Ny wiynhnjwihu qunbignip Yud uwhpinh
1,2 dwy%-hg wwlwu
wwpniuwynyejwdp; hwwnnwy qupbionh
wj| wnbuwyubip

20 dg/|

Swdp Ywnphwlywuntejwdp gwpbiontp

1 da/|

2njuwgnighs (Quswnniejniup
pwndwgunn) dwup Ynudpbtinnubp (hwpbp)
wnwug owpwblh wybjwgdwu

100 dg/yq

Cwwn pnipwybinwgywsd dwup
Yynupbtiinutip Ynynpnh hwdwp

65 Ug/yg

“thGwnhy uuunh hwdwp wdnpniug
hwnwpnyytinku W wipwhu
hpniowytintu

55 dg/lyg

Uwppdup pwp ujwgbtigubiint hwdwp
nhtwnhy dpetinp

26 dg/lyg




Thtinhy dptinp, wyn pYnw’ dwpduh
pwsop ujwgbigutijnt hwdwp

32 dg/yq

Utunwdptppnud Yauuwpwuwlwu wynhy hwybinwutp

hGnnwy

20 dg/yq

whun

60 Ua/lg

yhwnwdhuubip b hwupwjhu ujnyabip
opwpwlubph Ywd dwdynn hwpbiph
wnbupny

185 dg/yg

Ubinwuh pwngpwgnighsutin

Stfuuhywywu
hpwhwugh
hwdwawju

Cwpwnhu U npw Yuhnwyw,
uwwphnwlwu W uighnwwywu
wnbpp (E954) wnwudhu Ywd
hwdwlygywsd owpwphuh
Ypwhwzgwnyny

Ny wiynhnjwiht pdwtiihputip gpuyht
hhdpny pnipwybinwgyws, pdwbihpubip
hjnieny, ubwnwnpubn,
hjnipwwpniuwynn pdwbhpubn;
pdwbhpubn Yweh b Ywpuwdebipph
hhdpny" wnwug 2wpwnh wybjwgdwu
Ywd gudp Yuinphwwunipjwdp

80 dg/lyq

Nhubpunutp pnipuybinugywsd opwyht
hhdpny, hwgwhwwnhlwhtu, dpgwjht,
pwuowpbinbuwhu, Ywpuwihu, dwhu L
dwpwwhu hhdpny' wnwug wpwph
wybwgdwu Ywd gwdp
Ywinphwywunipjwdp

100 dg/yq

Pnipwybuinwgyws, oginwgnpddw
hwdwp wwunpwuwnh thwprbpwynpywd
snp hwdbdnwupubip oujwih L
puynyqultinh hhdpny

100 dg/yq

<pniwytinkuwiht wpunwnpwup wnwug
owpwnh wybijwgdwu

500 dg/yg

<pnipwytinkuwiht wpunwnpwup wnwug
owpwnh wybjwgdwu Ywd gwdp
Ywinppwywuniejwdp’
ouwjh hhdpny,
sptipp, wlwnjh hhdpny

300 dg/yqg
500 ug/yq

Uwpbintip utunyhgubiph hwdwp,
Yulwnjh, Yupuwdpbtnph,
dwpwwdptipnph, sptiph hhdpny

200 dq/lq

Uwuwnwl wnwug 2wpwph wybjwgdwu

1,2 g/yq

TNunuwnwy (pwgh utipnigpwjhtipg b
Ywptwjhuhg), dnquyht uwnnyg’
wnwug 2wpwph wybjugdwu Ywd gudp
Ywinphwywunipjwdp

100 dg/yg

Ungtin ywhwdnugywsd U
wwuwnbipwgywd wnwug pwpwnh
wybwgdwu Ywd gwdp
Ywinphwywunipjwdp

200 dq/yg




Swdn Ywnphwywunigjwdp obdbn,
dnipwpw, nnunnn, dwpdbjwn

200 dq/yg

Ungtinph L pwuowntintup
Ybpwdawlydwu debnputin gwdn
Ywinphwywunipjwdp

200 dq/yg

Unpqwjht b pwuswnbinkuwhu
pungnuiepeywiht wpbubpyubn

160 dg/lyq

Lwngpwpepywiht wptutipdutin dyhg,
Aajwu dwppuwnhg,
fubiggintwltipwtiphg,
thwihlwidnpebiphg

160 dg/yg

“thGwnhy uuunh hwdwp wdnpniug
hwnwpnyytinku W wipwhu
hpnipowytintu

170 dg/lg

2np bwfuwbdwotip
hwgwhwunhlwjhuutiphg utunuwjhu
phItinh 15%-hg wybih
wwpniuwynijwdp Ywd uuunwihu
Rhithh 20%-hg ny wwlwu
wwpniuwynyejwdp wnwug swpwnh
wybwgdwu Ywd gwdp
Ywinphwywunipjwdp

100 dg/yq

Swdp Ywnphwlwuntgjwdp wwnipubip

110 dg/yg

Fuudnph L tmwudh uhnp

80 dg/|

Uwhpwh 15 dwy.%-hg gudn
wwpniuwynyejwdp wiynhnjwihtu

fudhsputip

80 ug/|

Fudhgputip, npnup wwpniwwynw Gu ng
wynhnjwih pdwbihutiph b quiptignh
Yuwd ghtint [hypynpuwonwihu
wpwnwnpwuph fuwnunipnubip

80 dg/lyq

Ny wiynhnjwjht qupbignip Yud uwhpinh
1,2 dwy%-hg wywlwu
wwpniuwynyejwdp, hwwnnwy qupbionh
wy| wbuwyubip

80 ug/|

2njwgnighs (Quswnniejniup
pwndwgunn) dwup Ynudpbtinubp (hwpbp)
wnwug 2wpwlh wybjwgdwu

3q/lq

Unwiug 2wpwnh wybjugdwt Judhubp
U tingyniphlubip wnwwnwyh hwdwp

800 ug/lq

Uwuwubifu

320 dg/yg

Unnwubip, dwjnubiqubip

160 dg/yg

Uwuwubitu, dwuptigywd dnjwpnny

320 dg/yg

Thtinhy dptinp, wyn pYnw’ dwpduh
pwsop ujwgbigutijnt hwdwp

240 uq/yg




Uuunwdebippnu YEuuwpwuwlwu
wlwnhy hwybinuiubip

hGnnwy

80 ug/yg

whun

500 Udg/yg

yhwnwdhuutip U hwupwjht ujnyetin
oownwlubiph Ywd dwdynn hwpbiph
wbupny

1,2 g/yq

Uwntidhnig hynghnubip (E960),
unbyhw, thnph ntipllutiphg b opwipwly
npwughg, unbiyhwih hwuntlubip

Ny wiynhnjwiht pdwtiihputip gpuyht
hhdpny pnipwybinwgyws, pdwbihpubp
hjnieny, ublunwnubn,
hjnipwwpniuwynn pdwbhpubn;
pdwbhpubn Yweh b Ywpuwdebipph
hhdpny" wnwug pwpwnh wybjwgdwu
Ywd gwdn Yunphwlywunyejwdp,
wiynhnjwiht fudhgputip,
hwgwpnyytnbuwhu W
hpnpwybintuwht wpunwnpwup;
dpquyhts |gnthgubin, Ywplwiaeyw)hu
drebipputin, Wwnuwwnwly,
wwhwdnjwgywsd dpgbip W
hwwwuwwnninubip, unnwubp

Stfuuhywywu
hpwhwugh
hwdwdéawju

Unwypwinq (E955,
tppinpgwjwlnnuwfuwnng)

Ny wiynhnjwiht pdwtiihputip opuyht
hhdpny pnipwybinwgyws, pdwbihpubp
hjnieny, ubyunwnubn,
hjnipwwpniuwynn pdwbhpubn,
pdwbhpubin Yweh U Ywpuwdebinph
hhdpny" wnwug pwpwnph wybijwugdwu
Ywd gudp Yuinphwwunipjwdp

300 dg/yg

Nhubpunutp pnipuybinwugywsd opwyht
hhdpny, hwgwhwwnhlwyhtu, dpgwjht,
pwuswptinkuwhu, Ywpuwjhu, &wihtu W
dwpwwhu hhdpny' wnwug wpwph
wybwgdwu Ywd gwdp
Ywinphwywunipjwdp

400 ug/yq

Pnipwybuinwgyws, ogunwgnpddw
hwdwp wwunpwuwnh thwpebpwynpywd
snp hwdbdnwupubip oujwih L
puynyqultinh hhdpny

200 dq/yg

Lwpbiph wnbupny gwédn
Ywnphwywuntpjwdp hpnpwytinkuwhu
wpunwnpwup

200 dg/yg

Unwiug 2wpwnh wybjwgdwu
hpnwybntuwhu wpunwnpwup

1 q/yq

pniwytinkuwiht wpunwnpwup wnwug
owpwnh wybjwgdwu Ywd gudn
Ywinppwywuniejwdp’
oujwyh hhdpnd,
sntiph, Yulwnyh hhdpny

1 g/l
800 dg/yg




Uwntintp ubunyhsubph hwdwp,
Ywlwnh, Ywpuwdpbnph,
Gwpuwwdptinph, sptiph hhdpny

400 ug/yq

Uwuwnwl wnwug 2wpwnph wybjwgdwu

3a/lq

TNunwwnwy (pwgh utipnigpwjhtihg b
Ywptwjhuhg), dnquyht uwnnyg’
wnwug 2wpwph wybjugdwu Ywd gudp
Ywinphwywunipjwdp

320 dg/yg

Unwiug 2wpwnh wybjwugdwu
wwnuwwnwyh hwdwp Judihubp b
tnojniphyukip

800 dg/lyq

Unwug 2wpwnh wybjugdwu Yud gudp

Ywinphwlwunyzjwdp dpgbip
wwhwdnjugywd b ywuwnbpwugywd

400 Ug/yq

Swdn Ywnphwlwunigjwdp obdbn,
dnipwpw, nnunnn, dwpdbjwn

400 Ug/yq

Ungtinh L pwuowntintup
Ybpwdawlydwu debnputin gwdn
Ywinphwywunipjwdp

400 Ug/yq

Unpqwjht b pwuswnbinkuwhu
pungnuiepeywiht wpbubipyubn

180 dg/lyq

Unnwtbip, dwjnunqubip

450 dg/lyq

Uwuwubitu, dwuptigywd énjwpnny

320 dg/yg

Uwuwubifu

140 tig/lg

Lwngpwpepywiht wptutipdutin dyhg,
ajwu dwphuwnhg,
fubiggintwltipwtiphg,
thwihlwdnpebiphg

120 dg/lg

2np bwfuwbdwotip
hwgwhwunhlwjhuutiphg utunuwjhu
phItinh 15%-hg wybih
wwpniuwyniejwdp Ywd uuunwihu
Rhithh 20%-hg ny wwlwu
wwpniuwynyejwdp wnwug swpwnh
wybwgdwu Ywd gwdp
Yuwinphwwuntpjwdp

400 Ug/yg

Swdp Ywnphwlwunigjwdp wwnipubip

45 dg/yg

Uynhnjwyhts fudhgpubin uwhpwnh 15
owy.%-hg gudn wwnpniuwyniejwdp

250 dg/|

Fuudnph U tmwudh uhnp

50 dg/|

Fudhgputip, npnup wwpniwwynw Gu ng
wiynhnjwih pdwbihutiph b quiptignh
Ywd ghtnt [hlnpwonuyht
wpwnwnpwuph fuwnunipnubip

250 Udg/|




Ny wiynhnjwiht qupbignip Yud uwhpinh
1,2 dwy%-hg wwlwu
wwpniuwynyejwdp, hwwnnwy qupbionh
wj| wnbuwyubip

250 Ug/|

Supbonip guodp Yuinphwywuniejwdp

10 dg/|

2njuwgnighs (Quswnniejniup
pwndwgunn) dwup Ynudbtinnubp (hwpbp)
wnwug owpwblh wybjwgdwu

2,4 q/yq

“thGwnhy uuunh hwdwp wdnpniug
hwnwpnyytinku W wipwhu
hpniowytintu

700 dg/lyg

Thtiwnhy dptinp, wyn pYnw’ dwpduh
pwsop ujwgbigutijnt hwdwp

320 dg/yg

Pnidhs uuunh hwdwp nhtwnpy dptipp

400 ug/yq

Uuunwdebippnu YEuuwpwuwlwu
wlwnhy hwybniubip

hGnnwy

240 dg/yq

whun

800 ug/lq

yhwnwdhuutip U hwupwjht ujnyetin
opwpwlubph Ywd dwdynn hwpbiph
wnbupny

2,4 9/yq

Swnwwwnpu (E957)

Unwiug 2wpwnh wybjwgdwu
hpnwlybnbuwhu wpunwnpwup

50 dg/yq

<pnpwybnbuwhtu wpunwnpwup spbiph,
Ywlwnyh hhdpny wnwtg pwpwph
wybjwgdwu Ywd gwdn
Ywinphwywuntejwdp

50 dg/yq

Uwuwnwl wnwug 2wpwnph wybjwgdwu

50 dg/yq

Munwwnuwy (pwgh ubipnigpwihpg b
Ywptwjhuhg), dnquyht uwnnyg’
wnwug 2wpwph wybjugdwu Ywd gudp
Ywinphwwuntpjwdp

50 dg/yq

Lbuuwpwuwlwu wywnhy hwybnwiubp'
yhwnwdhuutip U hwupwjht ujnyetin
opwpwlubph Ywd dwdynn hwpbiph

wbupny

400 ug/yq

Shyjwdwreent b npw wnbipp
uwwphnuwh b Yughnuh
ghyjwdwwnubl (E952)" wnwudht Yud
hwdwlygdwsd ghyjwdwreryh
Ypwhwzgwnyny

Ny wiynhnjwiht pdwtilhputip gpuyht
hhdpny pnipwybinwgyws, pdwbihpubip
hjnieny, ublwmwputn,
hjnipwwpniuwynn pdwbhpubn,
pdwbhpubin Yweh b Ywpuwdebinph
hhdpny" wnwug 2wpwnh wybjwgdwu
Ywd gudp Yuinphwwunipjwdp

250 ug/yq




Nhubpunutp pnipuybinugywsd opwyht
hhdpny, hwgwhwwnhlwhtu, dpgwjht,
pwuowpbinbuwhu, Ywpuwihu, dJwhu L
dwpwwhu hhdpny' wnwug 2wpwph
wybwgdwu Ywd gwdp
Ywinphwywunipjwdp

250 ug/yq

Uwntintp ubunyhsubph hwdwp,
Ywlwnh, Ywptwdpbnph,
dwpuwwdptinph, sptiph hpdpny

500 ug/yq

Ungtin ywhwdnugywsd U
wwuwnbipwgywd wnwug pwpwnh
wybwgdwu Ywd gwdp
Ywinphwywunipjwdp

1g/4q

Swdn Ywnphwlwunigjwdp obdbn,
dnipwpw, nnunnn, dwpdbjwn

1a/yq

Ungbiph U pwtiguntintuh
Ybpwdawlydwu debnputin gwdn
Ywinphwywunipjwdp

250 ug/yq

“thGwnhy uuunh hwdwp wdnpniug
hwnwpnyytinku W wipwhu
hpniowytintu

1,6 9/lq

Fudhgpubip, npnup wwpniwwynw Gu ng
wiynhnjwih pdwtihutiph U quiptignh
Ywd ghtnt [hlnpwonuyht
wpwnwnpwuph fuwnunipnubip

250 dg/yg

Thtiwnhy dptinp, wyn pYnwW” dwpduh
pwsop ujwgbigutijnt hwdwp

400 Ug/yg

Utunwdptppnud Yauuwpwuwlwu wywnhy hwybinwutp

hGnnwy 400 dg/lyg
whtn 500 dg/yq
yhwnwdhuutip b hwupwjht ujnyetip 1,25 g/yq

oownwlubiph Ywd dwdynn hwpbiph
wbupny
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